

超重旅客送车站两副新轮椅

北京的洪先生常被车站帮助,希望能帮到更多的人

本报泰安2月23日讯(记者 王世腾 通讯员 亓树一 邹娴) 家在北京的洪德刚,常需要往返于泰安、北京间,因体重过重,他每次进出车站都需要工作人员的帮助。21日,洪德刚赠送给高铁泰安站两辆轮椅,方便其他旅客使用。

21日,下午3时左右,车站值班站长接到由北京南开往上海虹桥的G137次车载电话,有一位行动不便的旅客需要轮椅并送出站。

接到电话后,车站值班站长做好登记,安排客运人员专门做好轮椅的接车准备及护送工作。

21日下午3点07分,G137次列车到达泰安站,洪德刚下车后在工作人员张刚搀扶下坐上轮椅。在他身后,有两辆未开封的轮椅。“以前总是麻烦你们,今天给站上赠送两个轮椅,希望能帮助到更

多的人。”洪德刚说。

原来,家在北京的洪德刚,因朋友在泰安,他需要经常往返于泰安、北京间,因体重过重,行动不便的他每每进出车站都需要工作人员的帮助。一来二去,洪德刚和泰安站客运人员熟悉了。

2014年春节过后,洪德刚来泰安访友,像往常一样,到达泰安站后等候客运人员推轮椅至站台送他出站,可与以往不同的是,因春运期间重点旅客多,那天恰巧有位受伤旅客使用轮椅进站乘车。

洪先生只好在客运人员的陪同下,先慢慢行走至无障碍电梯去往候车室,送完受伤旅客后,客运人员再行用轮椅将洪先生送出站。因为这件小事触动了洪先生,他才买了两副轮椅赠送给泰安站。



21日,洪德刚下车后泰安站值班人员用轮椅将他送上车。 本报通讯员 摄

礼盒回收生意差比去年少四成

本报泰安2月23日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 春节过后,本是礼品盒、酒瓶卖到回收高峰。而今年厉行节俭风一吹,废品回收站纷纷喊“冷”。

23日,在泰城多个废品收购站,只看到报纸、硬纸板等,并没有高档礼品包装盒。“回收来的废品几乎没有包装礼盒。”回收废品的李大爷说。“不仅高档礼品盒也少见,得比去年要少了四成。”回收站经营

者孙先生说。“现在回收礼品包装的生意不好做,送礼的人少了,厂家回收价格也低了。”乐园小区废品回收站刘女士说。

不仅礼品包装收不到,连酒瓶和鞭炮、礼花包装纸都少了。“原来年后酒瓶生意红火,今年都没收够一卡车。原来经常有人把礼花包装盒当废纸卖,今年却基本没有。”刘女士说,礼品包装价格每公斤2毛钱,而原来曾经达到5毛钱。

刚走出家门 一村民遇害

嫌疑人是否精神有问题,警方还在调查



警察在死者家门口调查。 本报记者 路伟 摄

本报6982110热线消息(记者 路伟 邢志彬) 22日上午,在岱岳区天平街道西黄村,发生一起杀人案,一名60多岁的嫌疑人将同村另外一名60岁左右的男子杀死。村民发现后立即拨打110和120。警察赶到后,在家里将嫌疑人抓获。据村民介绍,嫌疑人精神有问题,警方称,是不是有精神病以及是否在发作期还要进一步了解。

22日上午11点左右,在岱岳区天平街道西黄村村委东侧,停放着几辆警车,受害者死在自己家门口位置,受害者在村中间。

在死者家北侧的土路上,几

名村民围在一起讨论刚才发生的惨案。受害者家门关得紧紧的,几名警察在院子里取证,还有一名警察在大门口询问受害者的邻居。紧挨着受害者家的两户人家也大门紧关。

据围观村民介绍,受害者今年60多岁,前几年老伴去世,还有一个女儿也已经出嫁,目前自己生活。

“他是多年的瓦匠,天天出去干活,挺老实的一个人。”村民说,当天受害者接到工头电话,准备吃完早饭去干活,没想到还没出门就遭遇到这场飞来横祸。

据了解,听到声音后,受害者

的邻居出门看是怎么回事,结果正好看到嫌疑人提着刀从家门前经过,随后这名村民就赶紧关上了门。

“这两家之间没有关系,也没有矛盾,杀人的这人精神不大好。”另一名村民说,嫌疑人情绪一阵一阵的,好的时候见面说话都挺好,差的时候见面连招呼也不打,“他两三年前精神就开始反复无常,还经常和老伴闹矛盾。他有个儿子在东营上班,后来他老伴去东营找儿子。家里就留他自己,这两年也不干活,没事就去自己家地里捡点树枝。”

在村民指引下,记者找到位于村西头嫌疑人的家,在他家墙南侧和大门口,有几滴血迹,院子台阶上还有一顶黑色毛线帽子。

“大约8点半左右发生这事,当时看见他手里拿着一把带血的长长的刀从东边回来。”一村民说。

事发后村民赶紧报了警,同时拨打了120,医生现场检查后确定受害者已经死亡,当时头朝下,左耳后被刀砍伤。警察赶到嫌疑人家中将其抓获。据警察介绍,嫌疑人是不是有精神问题,是否在精神病发作期都要进一步了解。

律师介绍,精神病人犯罪的案件中,如果是精神病发作导致案件发生,将不承担责任;如果没发作,将负完全刑事责任;如果精神病发作对案发起一定作用,而不是完全作用,将酌情减轻责任。

坐公交没听站名 男孩一路到终点

本报泰安2月23日讯(记者 王世腾 通讯员 张云) 22日上午,一9岁男孩独自乘坐2路公交车,由于对公交线路不熟悉,也没注意听公交车报站名,就一直坐到终点站。司机在问清缘由后,将其送到要去的站点市委党校站。

22日上午7点半左右,家住城东的张女士骑车电动车,带着9岁儿子去市委党校附近,走到半路孩子说有点冷,到齐鲁银座公交站牌时,张女士把儿子送上2路公交车,并交待孩子从市委党校站下车。待张女士骑车到市委党校站时,等了40多分钟,始终不见儿子。于是拨通2路公交车车队电话求助:“孩子从齐鲁银座上车到市委党

校,我在这等了40多分钟不见孩子,麻烦您帮忙找找。”

车队秦队长接电话后,立即通过GPS信息平台给2路所有公交车群发送寻找孩子的信息。2分钟后,鲁JH2976号司机李玉苹打回电话,说孩子在车上。“到达南开开发区停车场终点站后,发现有位小男孩没有下车。”李玉苹说。

秦队长给张女士回电话:“孩子在我们公交车上,司机正帮忙送回市里,你在市委党校路东站牌等等,请放心。”20多分钟后,张女士接到孩子。

泰安市公交公司提醒市民,孩子在乘坐公交车时,尽量有大人陪同,不要让孩子单独乘坐公交车。

包放在车后座 掉了也不知道

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 王超、孙守泉) 一女士在宁阳堽城卫生院车棚丢了包,民警巡逻发现,联系上失主。此时丢包时间才过40分钟。

21日下午2点多,堽城派出所民警刘洪波在镇卫生院附近巡逻时,在车棚内地上发现一个女士包,包内有现金500余元,银行卡和身份证各一张。向医护人员、住院病人、陪护人员询问,找了30多分钟无人认领。

根据身份证信息,民警与失主所在村联系,村里很快通知到失主。原来失主刘女士是南落村民,下午骑电动车到卫生院给孩子取药后,由于走得着急,随手把包放在车后座上,骑上电动车就走,包掉在地上。

赶回家后刘女士发现包丢了,正和家人沿路寻找时,接到了通知领包的电话,距从医院回来还不到四十分钟,刘女士和家人对民警表示感激。

驴友脚踝受伤‘坐’板凳下山

当天共76名驴友野路上山被查

本报泰安2月23日讯(记者 薛瑞) 22日,泰山景区天烛峰管理区天井湾检查站拦截住4拨驴友,分别来自临沂、北京、济南、泰安,共计76人。这些驴友由非游览线路进入泰山,工作人员及时发现,将其劝阻下山。

22日下午3点左右,天井湾检查站工作人员在巡查过程中发现,一伙驴友经非游览线路进入泰山,随即对其进行劝阻。“开始他们不听劝,想从北边山上绕行,工作人员用喇叭进行喊话他们也没停下,后来翻越了两道铁丝网进入景区。”工作人员随后联系景区执法局,在黑虎崖处将这伙“驴友”拦

住。据领队介绍,带领的这伙北京驴友共38人,领队从网上查到此条线路,也知道此条线路为非游览线路。景区工作人员对“驴友”进行防火安全宣传,对领队罚款600元后,令其立刻下山。

“现在后山仍有积雪,路很难走。出于游客安全考虑,奉劝游客不要仅凭着喜好就来登山,应该考虑自己的安全和家人感受,选择正规线路游览泰山。”天井湾检查站站长韩维国说。当天检查站还拦截了来自临沂、济南和泰安当地的3拨驴友,一名驴友在登山过程中摔伤脚踝,检查站工作人员用板凳将

其抬下山。泰山森林公安分局副局长尹涛说,春节过后,从外地来泰山的驴友逐渐增多,目前泰山正处于森林防火期,驴友从非游览线路进山,对森林防火造成很大压力。“希望游客对自己的人身安全负责,也对文化遗产和森林资源负责。”

据统计,2013年泰山景区共拦截从非游览线路进山者18530人,其中天烛峰景区拦截6500余人。2014年1月以来,天烛峰景区已经处理此类事件28起,劝退驴友400余人,查处300余人。



七星彩 第14020期 8 0 7 5 4 2 5
排列3 第14046期 5 8 4
排列5 第14046期 5 8 4 2 1 (孙静波)



双色球 第2014019期 02 10 15 19 20 21+07
3D 第2014046期 2 4 8
23选5 第2014W046期 2 4 15 19 20 (孙静波)